
 

 

Klí če – čtení,  
B2 

 
Vysvětlivky ke krátkým odpovědím:  
 / = znamená možnou alternativu správné odpovědi 
 ( ) = může, ale nemusí být součástí správné odpovědi 

 
 
 
B2, 1. část 
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B2, 2. část 
 
1. aby zachytil/nafotil přírodní unikáty/zachytit/nafotit přírodní unikáty/chtěl zachytit 
2. (v letním období/v létě) hlídají požáry/aby hlídali požáry/za účelem hlídání požárů/kvůli  

hlídání požárů 
3. přihnal se vítr/strom se začal kymácet (jako stěžeň plachetnice)/silný vítr 
4. nebyl tam písek, ale (nýbrž) malinké mušličky/místo písku tam byly mušličky/miliardy  
    malých mušliček  
5. stavějí si z nich (z mušliček) obydlí/domy/stavební materiál 
6. skáčou/umí skákat/vyskočit (pro maso)/vyskočí i dva metry do výšky 
7. bambusovou tyč (s masem) 
8. ráno co ráno/každé ráno/(vždy) před východem slunce 
9. (jeden) pracovník národního parku  
10. jsou (to (ve své podstatě)) (velmi) plachá zvířata/jsou (velmi) plaší 
 
 
 
 


